
Réunion du Conseil Municipal de BAHUS SOUBIRAN : 
 Compte rendu de la séance du 10 janvier 2023 

 
 
 
Etaient présents :  
Mmes Mrs BOULIN Thierry, SEBY Cathy, POURAJAUD Éric, DUVACQUIER Laurence, LALANNE 
Joël (nommé secrétaire de séance), DESBLANS Véronique, SAINT-GERMAIN Séverine, 
BRETHOUS Cécile, DUCOURNAU William et GAUZIEDE Nicolas.  
 
 
Absent excusé :  
Mr SAUVAUD Christophe. 

 
1) Convention de mise à disposition de l’aire de lavage sur le site Euralis    

Après une rencontre avec la responsable des sites la régularisation est en vue avec 
Euralis 

 
       2)  Proposition d’identification « village de course landaise » 
La fédération française de la course landaise nous a sollicité pour faire la promotion de 

la course landaise sur le département. En accord avec le club taurin, nous adhérons à cette 
campagne en achetant une pancarte « village de course landaise » qui sera positionnée à 
l’entrée du village route d’Aire pour un montant HT de 190 € 

 
3)  Siège du Syndicat des Eaux du Tursan et Marseillon 

Le maire de Geaune nous a écrit pour nous faire part du positionnement de sa 
commune concernant le projet de délocalisation du siège du SEMT : Mandat donné à Mr le 
Maire pour demander des renseignements au Président du Syndicat Pascal BEAUMONT 
concernant ses modalités 

 
4)   Présentation de Landes Ressourcerie par Alexandre Martin  

- Arrêt de l’activité dans le 64 
- Bonne activité dans le 32 
- Activité de vente sur le 40 en très nette baisse 
- Dette URSSAF importante 
- loyers en retard 
- Difficultés financières importantes en général 
- Restructuration de l’entreprise : 
  * Bâtiments de Saint Loubouer abandonnés 
  * Bâtiments de Bahus : abandon très proche 
  * Bâtiment route de Pau à Aire : abandon également 
- Recentrage de l’activité aux anciens établissements Castay à Aire : étude de faisabilité 

en cours. 
 
 



4) Orientations budgétaires 2023 
Nous sommes toujours dans l’attente du devis de maçonnerie pour le projet de suppression 
du porche Proères 
Pour l’habitat regroupé, les Etablissements Bordes vont nous fournir très rapidement des 
propositions pour différents scenarii. 

 
5)  Eclairage public  

Le changement des ampoules (passage en LED) pour les 11 points lumineux restant allumés 
toute la nuit sera opéré au printemps pour un coût d’environ 3 057 € 
 

6)   Travaux Grangeot 
Des travaux pour aménager une douche à l’étage sont nécessaires. Les entreprises Dumartin 
pour le carrelage et Hontang pour la plomberie sont retenues pour un montant de devis de 
4000 euros. 
 

7)   Aménagement devant la mairie 
L’étude en cours 
 

8)  Changement défibrillateur 
Le défibrillateur ne peut plus être entretenu car le fabricant ne produit plus d’électrodes. 
Nous allons souscrire une location avec le centre de gestion pour un coût de 350 € / an 
 

9) Renouvellement CNP 2023  
Le contrat des risques statutaires est renouvelé pour une année supplémentaire. 
 

10) Information sur l’augmentation du coût de l’énergie 
Le SYDEC, qui gère notre groupe d’achat d’Energie, nous a transmis les hausses de tarifs pour 
l’année 2023 : 
Lot 1 :  école de musique, ateliers municipaux : + 67,52 % 
Lot 2 :  éclairage public : + 24,01 % 
Lot 4 : salle polyvalente : + 70 % 
 
11) Dépôt d’ordures 
Une nouvelle campagne d’informations contre les incivilités va être mise en place. 
 
12) Vœux 2023 
Ils auront lieu le dimanche 22 janvier, les toasts pour la réception seront pris chez Ducousso 
pour le sucré et chez Lacere pour le salé. 
 
 
 
 


